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1. Have you heard about the following environmental issues?

Yes No
Bees dying off 69% 31%
Climate change 93% 7%
Fracking 68% 32%
Offshore drilling 87% 13%
Deforestation 77% 23%
Keystone XL 55% 45%

2. How serious a problem are the following environmental issues?

Very
serious

Somewhat
serious

Not very
serious

Not a
problem Not sure

Bees dying off 50% 25% 6% 4% 15%
Climate change 46% 20% 13% 16% 5%
Fracking 28% 18% 13% 15% 27%
Offshore drilling 28% 27% 16% 16% 12%
Deforestation 48% 25% 7% 6% 15%
Keystone XL 16% 15% 10% 22% 37%

3. If you could save just one species from the list of animals below, which one would it be?

Bees . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61%
Sharks . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
Bats . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
Snakes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Spiders . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Wolves . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
Worms . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6%
None of them . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
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